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Miután az első célországba egyéb okok miatt meghiúsult a 

jelentkezésem, úgy döntöttem, hogy szeretnék egy olyan országba 

kiutazni, amelynek a kultúrájáról semmit nem tudok, nem beszélem az 

anyanyelvet, és nem ismerek senkit sem. Az első naptól kezdve 

kellemes csalódások értek és nem bántam meg a döntésemet. Az 

emberek nagyon kedvesek és miután megtudják, hogy magyar vagyok, 

még inkább mosolygósabbak lesznek. A képen egy kis térkép látható, 

amelyet egy idős portás néni rajzolt nekem, hogy megtaláljam a boltot.  

 

A járványhelyzet miatt nem volt egyszerű megszervezni az utazást. 

Többszöri járattörlések, naponta változó beutazási szabályok mellett a 

koronavírus tesztek megléte is okozott némi fennakadást. Mindezek 

ellenére épségben megérkeztem és a 14 napos izoláció végére a tavasz 

is beköszöntött Litvániába.  

 

 

Litvániában kötelező a 14 napos karantén a külföldről 

érkezők számára. A kollégiumban töltöttem el az 

izolációt két, Belgiumból érkező leányzóval. Egy nap 

eltéréssel érkeztünk, egy blokkban vagyunk 

elszállásolva, ami annyit jelent, hogy mindenki saját 

szobával rendelkezik, viszont a fürdőszoba és a konyha 

közös. Az online órák miatt szerencsére gyorsan elteltek 

a napok. Mindennap közösen reggeliztünk és 

vacsoráztunk, esténként pedig filmnézéssel fárasztottuk 

le magunkat. A két hét alatt megismerkedhettem a 

holland nyelv szépségeivel, szomáliai kultúrával, 

valamint a lányok is elsajátítottak egy-két kártyajátékot.   

 
  



 

Mire letelt a 14 nap, a litvánok szerint megérkezett a tavasz. Nos, igazuk van.  Az időjárás 

nagyon változó. Egyik nap süt a nap, 7-8 fok is lehet, másik nap pedig 0 és 2 fok között mozog 

a hőmérséklet hóeséssel társulva. 

(karantén első, illetve utolsó napja)  

 

 

 

Az oktatás online formában zajlik és főképp a délutáni órákban, szóval problémamentesen 

össze tudom egyeztetni az otthoni órarenddel az egy óra időeltolódás ellenére is. Emiatt a nap 

nagy részében gép előtt vagyok. A kollégiumban egy folyosón van az összes Erasmusos diák. 

A szobatársam már nagyon várta, hogy végezzek a karanténnal és az első napomon végigvitt a 

folyosón, bemutatott mindenkinek, aki szembejött velünk. Mindkettőnknek online órái vannak, 

így kicsit nehéz egy szobában lenni és két külön órán részt venni, de a körülményekhez képest 

nagyon ügyesen megoldjuk a problémákat. Elkezdtünk megismerkedni a litván nyelvvel és 

júniusra szeretnénk az alapokat elsajátítani.  

 

A csapat nagy része még karanténban van, de akik már szabadok, azokkal a hétvégéken 

szervezünk városfelfedező utakat. Lesz egy hét tavaszi szünetünk áprilisban, amire már most 

nagy terveink vannak. 

 



 



 

 

  



 



 


